

- 多地媒体联合报道,海参暴利时代宣告终结!
- 海参码头直销模式正式启动,让泉城百姓得到实惠!
- 从码头直接到餐桌,没有任何中间商!
- 先尝后买,知道好歹,厂家拿出200斤海参向泉城市民免费发放!



# 正宗野生辽参 免费申领

省钱70%买海参,明天到历山路天鹅大厦“抢”,花1斤的钱,到时买3斤多



前200名打进电话,50岁以上人士,可通过电话申领正宗辽宁即食海参一头,还犹豫什么,现在就拿起电话,拨打热线进行登记!(领取当天需携带身份证或老年证领取)

活动地点:在历山路157号天鹅大厦一楼大厅(历下大润发北行100米路西)

活动时间:9月7日—8日(明后两天),预计明日千人到场,为避免刷卡排队请尽量携带现金

咨询热线:0531-88039916;88035522;88340108

## ■第一现场 市民都等抢 热线被打爆

“喂?我想买2斤的淡干海参,能预定吗?”“你好,请问长清如何到活动现场?”“你们这海参是多少个头的啊,可以省钱70%,怎么这么便宜?”……

昨天一整天时间,本报0531-88039916;88035522;88340108热线电话响个不停,全是咨询本周六、周日举办的“海参直销惠”活动的。

尤其昨天上午9:00到11:00,热线一直占线,甚至有十几位市民特地来到报社咨询。

“可省钱70%买海参,太实惠了,幸亏没在专卖店买。”市民赵先生说,他的妻子刚刚怀孕,正是需要进补的时候,他先后走了几个专卖店,但价格相差离谱让他拿不定主意。看到本次举办的“海参直销惠”,他马上计划明天到活动现场抢几斤。

## ■市民行动 中秋送礼 正宗辽参是首选

济南连日来阴晴交替,闷热和潮湿让人感觉不舒服,同时,这个季节也是细菌和病毒滋生的季节,容易爆发流行疾病。而海参具有很好的提高身体免疫力、预防疾病的功效,因此受到市民的热捧。

笔者在采访中了解到,和大商场同等级别的刺参,本次举办的“海参直销惠”可省钱70%买到,这是济南海参市场从来没有过的。

组委会负责人介绍说,从前老百姓都觉得海参身价“高贵”,是一种奢侈的食品,寻常百姓根本吃不起。这次报社联合海参知名品牌率先开创了“海参进补”直销模式,码头直销价,体现了亲民的价格、优质的产品,通过取消中间流通环节,大幅降低成本,让万千顾客尝到省钱

## ■笔者调查 “蓝色海洋牧场”的至尊极品

据了解,我国可食用的海参有20余种,其中原产于黄海北部海域的刺参,营养价值最高,被业界公认为海参中的珍品,一般将通体长有4排刺的称为“上品”,而数量珍稀、长有5-6排刺的则被奉为“极品”。鑫海湾水产有限公司通过“野生驯化、生态养成、绿色加工”一条龙营销方式,倾心推出的“鑫海湾”牌极品刺参就是纯正的4-6排刺刺参,也是本次“海参直销惠”的主打产品。据悉,极品

家住泉城路的李女士也有买海参的打算,因为家里的儿子刚刚升高三,她想给儿子吃些海参补充下营养,市场上种类繁多价格不一的海参让她犯了难,本次“海参直销惠”的活动吸引了她,她说到时一定要早点来,给孩子买点极品海参。

在打来电话的市民里,大部分都是要买给父母以示孝心的,也有准备买来给刚刚做过手术的病人当做礼品的,还有给孩子买来健脑增强体质的。在区域上,一半来自中心市区,另一半来自章丘、济阳、平阴等郊县市。

“真没想到电话这么多,更没想到有这么多市民想买海参。”组委会负责人在接受采访时说,这也能看出,本市市民对海参的需求量还是很大的,市民对健康和养生越来越重视,但商场里海参的虚高价格从某种程度上抑制了市民的购参需求。

买补品的甜头。

吕先生是济南某公司的销售经理,每当逢年过节的时候,他都要帮公司采购很多节日礼品用以维护客户关系。往年,吕先生都是买一些烟酒、消费卡之类的作为礼品,但是发现效果并不好。后来朋友告诉他,“现在送烟酒这些东西太俗了,客户收了也不在意,现在最流行的是海参。海参礼品健康、上档次,送礼也更拿得出手,比起烟酒,客户也更容易接受”。听过朋友的建议,吕先生觉得十分有道理,恰逢济南举办“海参直销惠”,他准备帮公司采购一批海参礼盒,等到中秋来临之际送给客户,送礼送健康,不仅体面,也表达了一份诚挚的心意。

刺参对生长环境非常挑剔。“鑫海湾”刺参采用原生态天然放养方式,栖息的海域属国家级清洁海域,堪称“蓝色海洋牧场”。

鑫海湾海参的参苗来自于大连深海,在精深加工中,鑫海湾海参严把刺参年龄关,以最有营养价值的刺参为原料,保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品味,鑫海湾刺参在加工中坚持精工细作,工艺老道,使刺参的口味清淡,无异腥味,是纯天然无公害的养生滋补首选。



本次“海参直销惠”所展售的海参都是纯正野生辽宁刺参,绿色、健康、营养价值丰富!



本次“海参直销惠”所展售的海参

## ■特别支持

### 码头直销价明日启幕

### 从深海直接到餐桌

### 打造史上最实惠纯正海参

本次“海参直销惠”,为了保证现场销售的所有海参产品都是真正的淡干海参和无添加的即食海参,工作人员专程赶往鑫海湾海参生产基地全程监督。“鑫海湾”水产有限公司通过“野生驯化、生态养成、绿色加工”一条龙生产方式,倾心推出品牌优质极品刺参。在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质精品海参。

明天,海参码头直销模式正式启动,从码头直接到餐桌,省去任何中间商环节,码头直销价买海参,打造史上前所未有的实惠纯正海参回馈泉城市民。

我市是齐鲁文化传承重地,历来尊崇礼尚往来,每逢佳节,亲朋之间互相来往馈赠礼品有着悠久的传统,海参是送礼首选,本次直销惠不但保证了质量,更给无数消费者带来巨大的经济实惠,被业内称为“开创惠民先河,历史性的突破”受到消费者和行业专家热烈的好评与肯定。

纯正辽宁刺参,环境优美,水质决定体质;论资排辈,年份决定养分;体刺丰满,外在决定内在;皮丰肉厚,肉质决定价值;口味纯正,口味决定品味。

## ■特别关注:

### 省钱70%买海参明天开抢 1斤的钱,到时能买3斤多

布置现场设备,安装海参柜台……今天,组委会的工作人员正在紧张地为明天开始的“海参直销惠”做最后的准备。

本次活动组委会负责人介绍,目前准备工作已经完成,活动所展售的海参也已经运抵济南,市民只等明天到活动现场“抢”海参!

据笔者了解,从本周活动公布以来,接到很多市民打来的电话,都是咨询买海参的。组委会负责人认为,反响如此强烈,与这次活动的优惠力度有最直接的关系。本次活动销售的海参,都是纯正辽宁刺参,而且市民可省钱70%买海参,码头直销价,部分产品甚至达到了史无前例的冰点价。

## ■笔者手记

### 把“直销惠”打造成惠民品牌

海参由于含有丰富的活性成分,而且几乎不含胆固醇,一直以来都被当做滋补养生的佳品,特别适合儿童、中老年人和体弱多病者食用,一直是市民心目中的高档补品。可是由于市场价格太贵,让人望而却步,虽然深知海参有很好的免疫力调节、抗疲劳、抗衰老等作用,但作为平民百姓家庭,根本吃不起。

作为济南媒体,我们发现了这个问题,通过与合作企业的形式,打破了传统商场与专卖店的定价体系,拉近了市民与高档补品的距离,让市民买海参省钱70%,市民都拍手叫好。

“海参直销惠”是一项意义深远的民心工程,让老百姓实实在在受益,实实在在省钱,这是我们的出发点和目标,我们会继续不断把它做得更好更完善,更加满足市民需求,把它打造成金字招牌,让更多的市民享受到购物的实惠。

## 中秋海参直销惠 码头直销价

### 活动公告:

前200名打进电话者,50岁以上人士,可通过电话申领正宗辽宁即食海参一头,还犹豫什么,现在就打进电话进行登记!(领取当天需携带身份证或老年证领取)

### 活动时间:

9月7日至8日(本周六、周日) 8:30-17:30,仅限2天。

### 活动地点:

历山路157号天鹅大厦一楼大厅(历下大润发北行100米路西)

### 活动热线: 0531-

**88039916**  
**88035522**  
**88340108**

### 乘车线路:

市民可乘坐BRT2、BRT3、2、K59路或18、75、110、123路文化西路东口站下车,沿历下大润发北行100米路西。

